
Протокол №9 

засідання циклової комісії загальноосвітніх дисциплін від 26.02.2026 

 

Голова: Сташків О. Д. 

Секретар: Ковальчук І. В. 

Присутні: Сташків О. Д., Литвин Т. М., Людкевич У. І., Парійчук К. Р., 

Пукаляк Л. Т., Гасюк Г. Г., Науменко В. Б., Ковальчук І. В., Кузик І. В., Снігур 

А. А., Полетко Т. М., Москалюк І. Р., Івасєчко С. Я., Швагуляк Н. І., Халавка О. 

А., Зелінський А. В., Кравцов Л. В., Лопушинський М. І., Любінський Б.І. 

Відсутні: - Климець І. Ю. 

Сумісники: Цогла О. О., Клебан Л. О. 

 

Порядок денний: 

1. Оформлення портфоліо викладачів циклової комісії, що підлягають 

атестації. 

2. Проведення профорієнтаційної роботи викладачами циклової комісії у 

загальноосвітніх школах. 

3. Розвиток ключових компетентностей здобувачів освіти при викладанні 

загальноосвітніх дисциплін 

1. СЛУХАЛИ: 
Голову циклової комісії, яка нагадала про необхідність своєчасного та 

якісного оформлення електронних та паперових портфоліо викладачів, які 

атестуються в поточному навчальному році (Ковальчук І. В., 

Лопушинський М. І., Снігур А. А., Сташків О. Д., Пукаляк Л. Т.). Вона 

наголосила, що портфоліо має відображати динаміку професійного 

зростання викладача, містити матеріали відкритих занять, сертифікати про 

підвищення кваліфікації, публікації. 

ВИСТУПИЛИ: 

Викладачі, які атестуються. Вони прозвітували про стан підготовки свого 

портфоліо та зазначили, що методичні розробки та матеріали занять 

повністю систематизовані. 

Парійчук К. Р., методист Академії, проаналізувала стан заповнення 

матеріалами курсів на платформі Moodle викладачами, які атестуються. 

УХВАЛИЛИ: 

Викладачам, які підлягають атестації, завершити оформлення портфоліо та 

надати їх на розгляд атестаційної комісії. 

2. СЛУХАЛИ: 
Кравцова Л. В., який наголосив на важливості залучення майбутніх 

абітурієнтів через живий діалог, презентацію матеріально-технічної бази 

Академії та проведення цікавих інтерактивних заходів (майстер-класів, 

брейн-рингів). 

ВИСТУПИЛИ: 

Снігур А. А., який підкреслив доцільність проведення профорієнтаційних 

зустрічей онлайн для шкіл з інших областей. 



УХВАЛИЛИ: 

Проводити профорієнтаційну роботу в школах Львова та області. 

3. СЛУХАЛИ: 
Швагуляк Н. І., яка доповіла про формування та розвиток ключових 

компетентностей здобувачів освіти на заняттях загальноосвітнього циклу. 

Доповідач акцентувала увагу на впровадженні інтегративного підходу, 

розвитку критичного мислення, мовної та цифрової компетентностей 

студентів під час роботи з першоджерелами та підготовки проєктів. 

ВИСТУПИЛИ: 

Полетко Т.М., яка поділилася досвідом розвитку логічного та 

математичного мислення через розв’язання прикладних задач, пов'язаних 

із майбутньою професією студентів. 

Сташків О. Д., яка наголосила на важливості розвитку екологічної та 

громадянської компетентностей на заняттях із природничих дисциплін. 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до відома та використовувати в практичній діяльності. 

Викладачам циклової комісії продовжити роботу над впровадженням 

інтерактивних технологій навчання, спрямованих на формування ключових 

компетентностей. 

 

 

 

 

Голова циклової комісії         доктор філософії Ольга СТАШКІВ 

Секретар            Ірина КОВАЛЬЧУК 


